ΑΠΕΡΓΙΑ για όσα μας πνίγουν

Η κυβέρνηση και η τρόικα διαλύουν συστηματικά την δημόσια εκπαίδευση. Η φετινή σχολική χρονιά είναι η χειρότερη των τελευταίων χρόνων. 

Τι άλλο πρέπει να περιμένουμε; 


Οι μηδενικοί διορισμοί και οι ελάχιστες προσλήψεις οδηγούν σε κατάργηση του δασκάλου του ολοημέρου. Ως αποτέλεσμα χιλιάδες ολοήμερα σε όλη την χώρα κλείνουν, ενώ σε άλλα υποβαθμίζεται ο ρόλος τους και μετατρέπονται σε παιδοφυλακτήρια. Το κλείσιμο των ολοημέρων προετοιμάζει τον δρόμο για απολύσεις και στον χώρο της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης. 

Συγχρόνως κλείνουν τα τμήματα ένταξης και υποβαθμίζουν περαιτέρω την ειδική αγωγή, διαλύοντας κάθε θεσμό αντισταθμιστικής αγωγής. Το σχολείο αποκλείει έτσι ολοένα και περισσότερα παιδιά. Η υποχρηματοδότηση των σχολείων (τα χρήματα των σχολείων έχουν μειωθεί κατά 75% από το 2010) φορτώνει συνεχώς πτυχές της λειτουργίας του σχολείου στους γονείς. 

Το πρώτο θύμα της διάλυσης της δημόσιας εκπαίδευσης είναι οι μαθητές μας και οι οικογένειες τους. Δεν θα το επιτρέψουμε!
ΤΩΡΑ είναι η ώρα να τους σταματήσουμε! Να αγωνιστούμε μαζί με τους καθηγητές που βρίσκονται σε απεργία από τις 16/9 και τα Πανεπιστήμια που είναι κλειστά. 

ΟΛΟΙ στην ΑΠΕΡΓΙΑ! Για να ανατρέψουμε την νεοφιλελεύθερη πολιτική των μνημονίων που διαλύει τα δημόσια αγαθά για χάρη των τραπεζιτών και των μεγάλων επιχειρηματιών.
Απεργία 18 και 19 Σεπτεμβρίου

Απεργιακή Συγκέντρωση 18/9 

στις 10:30 στο Εργατικό Κέντρο

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΕΘΥΜΝΟΥ
