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Θέμα 1ο:  «Ημερήσια διάταξη της Τακτικής Εκλογοαπολογιστικής και Καταστατικής Γενικής Συνέλευσης»
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
 Το Δ.Σ. του συλλόγου σας καλεί στην Τακτική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 4 Ιουνίου 2015, στο Σπίτι του Πολιτισμού. Για τη μαζική συμμετοχή όλων των συναδέλφων στη γενική συνέλευση έχει ήδη εξασφαλιστεί άδεια απουσίας από την υπηρεσία (αφορά ΜΟΝΟ τα μέλη του Συλλόγου μας).
Σας αποστέλλουμε την ημερήσια διάταξη της τακτικής γενικής συνέλευσης:
8.30 – 9.00 π.μ.  Προσέλευση- Εκλογή Προεδρείου.
9.00 – 9.25 π.μ. Ομιλία Προέδρου ΔΣ –Πεπραγμένων Διοικητικού Συμβουλίου (2013-2015)

9.25–9:45 π.μ. Παρουσίαση των οικονομικών πεπραγμένων του Συλλόγου-οικονομικός απολογισμός.
9:45-10:00 Ψήφιση πεπραγμένων Διοικητικού συμβουλίου & οικονομικού απολογισμού.

10:00- 10:30 π.μ.  Παρουσίαση της ομόφωνης εισήγησης του ΔΣ για τις αλλαγές του καταστατικού του Συλλόγου - ψήφιση των αλλαγών του καταστατικού κατ’ άρθρο και στο σύνολό του.
10:30- 12:00 π.μ.  Συζήτηση για το διεκδικητικό πλαίσιο και το πρόγραμμα δράσης (κατάλογος ομιλητών). 
12.00- 12.15 π.μ. Ψήφιση προτάσεων και ψηφισμάτων.
12:15-1:00 μμ. Τοποθετήσεις αιρετών – συζήτηση σχετικά με υπηρεσιακά ζητήματα.
1:00-7:00 μ.μ. ΕΚΛΟΓΕΣ για Διοικητικό Συμβούλιο, Ελεγκτική Επιτροπή, Αντιπροσώπους για τη ΔΟΕ (που θα εκλέξουν το νέο ΔΣ της ΔΟΕ) και Αντιπροσώπους για το ΝΤ της ΑΔΕΔΥ. 

Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί στο 1ο Δημοτικό Σχολείο Ρεθύμνου από τη 1:00 μμ έως και τις 7:00 μμ. Στις εκλογές ψηφίζουμε με αστυνομική ταυτότητα.

Θέμα 2ο: «Κατάθεση ψηφοδελτίων για τις εκλογές του Συλλόγου»
Για την ανάδειξη υποψηφίων (κατά συνδυασμό ή μεμονωμένων υποψηφίων) η κατάθεση των ψηφοδελτίων θα γίνει τη Δευτέρα 25 Μαΐου και ώρα 6:00-7:00 μ.μ. στο γραφείο του Συλλόγου. Καλούνται όλες οι παρατάξεις-κινήσεις και οι μεμονωμένοι υποψήφιοι να φέρουν τα ψηφοδέλτιά τους με τα λογότυπα (ένα ψηφοδέλτιο για Διοικητικό συμβούλιο, Ελεγκτική Επιτροπή και Αντιπροσώπων στη ΔΟΕ και ξεχωριστό ψηφοδέλτιο για αντιπροσώπους στο ΝΤ της ΑΔΕΔΥ) σε έντυπη και σε ηλεκτρονική μορφή (για να σταλούν στο τυπογραφείο). Την ημέρα εκείνη θα συνεδριάσει το Δ.Σ. για την επικύρωση των ψηφοδελτίων. Πέρα από αυτή την ημερομηνία δε θα γίνεται δεκτή καμία κατάθεση ψηφοδελτίων.
Θέμα 3ο : «Οικονομική τακτοποίηση των συναδέλφων αναπληρωτών μέσω ΕΣΠΑ, ΠΔΕ και αποσπασμένων από άλλα ΠΥΣΠΕ»

Στη Γενική Συνέλευση και τις εκλογές έχουν δικαίωμα να συμμετάσχουν όλοι οι συνάδελφοι που υπηρετούν στις σχολικές μονάδες του συλλόγου και μπορούν να είναι μέλη του συλλόγου εφόσον τακτοποιηθούν οικονομικά. 
Για τους μόνιμους και αναπληρωτές συναδέλφους από τον κρατικό προϋπολογισμό οι συνδρομές έχουν ήδη παρακρατηθεί από τη μισθοδοσία τους, επομένως είναι οικονομικά τακτοποιημένοι. Όσοι αναπληρωτές ΕΣΠΑ & ΠΔΕ προσλήφθηκαν πριν τα Χριστούγεννα για να τακτοποιηθούν οικονομικά θα πληρώσουν το ποσό των 20 ευρώ και όσοι προλήφθηκαν τον Ιανουάριο του 2015 και εξής θα πληρώσουν τη μισή συνδρομή δηλ. 10 ευρώ. 
Επίσης οι συνάδελφοι που έχουν επιστρέψει από το εξωτερικό οφείλουν να καταβάλλουν το σύνολο της συνδρομής τους όπως και όλοι οι συνάδελφοι που βρίσκονται στο Ρέθυμνο ως αποσπασμένοι από άλλα ΠΥΣΠΕ. Οι συνάδελφοι αποσπασμένοι από άλλα ΠΥΣΠΕ που επιθυμούν να εγγραφούν στο Σύλλογο του Ρεθύμνου για να συμμετέχουν στη διαδικασία της γενικής συνέλευσης και των εκλογών, μπορούν να επικοινωνήσουν με τον τοπικό Σύλλογο που ανήκουν οργανικά και να ζητήσουν, εφόσον τους έχει γίνει παρακράτηση, τη διαγραφή τους και την επιστροφή των χρημάτων που τους έχει παρακρατηθεί. Αμέσως μετά ενημερώνουν το δικό μας σύλλογο για να προχωρήσουν σε εγγραφή καταβάλλοντας τη συνδρομή τους.
Όσοι συνάδελφοι, αναπληρωτές και μόνιμοι, δεν έχουν καταβάλει τη συνδρομή τους μπορούν να τακτοποιηθούν οικονομικά είτε μετά από επικοινωνία με το ΔΣ είτε την ημέρα των εκλογών.
Επισημαίνουμε γιο άλλη μια φορά ότι η άδεια που έχει εξασφαλίσει ο Σύλλογός μας για εκείνη την ημέρα, αφορά τα μέλη του Συλλόγου, εκπαιδευτικούς Π.Ε. και δόθηκε αποκλειστικά για την άσκηση των συνδικαλιστικών μας δικαιωμάτων. Οι ελάχιστοι εκπαιδευτικοί που δεν είναι μέλη του συλλόγου και όσοι δεν εγγραφούν εκείνη την ημέρα, οφείλουν να παρουσιαστούν στην υπηρεσία τους κανονικά, στο εργασιακό τους ωράριο. 
Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,
Η άδεια που παίρνουμε είναι για να μπορέσουμε να συζητήσουμε  στη Γενική μας Συνέλευση και να πάρουμε συλλογικές αποφάσεις για την προάσπιση και βελτίωση της δημόσιας εκπαίδευσης, της εργασίας μας και να μην αφήσουμε την τύχη μας σε άλλους. Η συμμετοχή μας διασφαλίζει τη δυνατότητα να πάρουμε αποφάσεις για όλα όσα καθορίζουν την εργασιακή μας ζωή (διορισμοί, εργασιακά δικαιώματα, ειδικά ζητήματα που αφορούν τους αναπληρωτές, τις ειδικότητες, τους νηπιαγωγούς, οικονομικές διεκδικήσεις, δημοκρατία στο σχολείο και την κοινωνία, την αναμόρφωση της δημόσιας εκπαίδευσης κλπ) και να καθορίσουμε τις κατευθύνσεις και τη δράση του εκπαιδευτικού κινήματος. 
Επίσης οι εκλογές θα καθορίσουν το νέο ΔΣ του Συλλόγου μας, της ΔΟΕ και τον προσανατολισμό της δράσης μας.
Στις ιδιαίτερα κρίσιμες συνθήκες που ζούμε, ΜΟΝΟ συλλογικά μπορούμε να απαντήσουμε.
Η συμμετοχή ΟΛΩΝ στη Γενική Συνέλευση και στις εκλογές είναι επιβεβλημένη, ουσιαστικά και τυπικά.

Η μη συμμετοχή μας, απαξιώνει και τελικά υπονομεύει τα δικαιώματά μας.
Να είμαστε όλοι εκεί

Για το Δ.Σ.
  Ο Πρόεδρος                                                                     Ο Γεν. Γραμματέας
Γιώργος Τρούλης                                                                    Γιώργος Σαϊτάκης
