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Σεμινάριο κατά του Bullying
 Το καφέ Καλούμπα φιλοξενεί ένα σύντομο κοινοτικό πρόγραμμα με θέμα το «bullying». 

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς δημοτικών σχολείων και γυμνασίων. 

Το φαινόμενο του λεγόμενου bullying έγινε ιδιαίτερα γνωστό και επίκαιρο την περασμένη σχολική χρονιά. Θα προσπαθήσουμε να το διερευνήσουμε από κοινού. Θα σχηματοποιήσουμε μαζί τι είναι και πώς εμφανίζεται στην καθημερινότητα μας. Ποια είναι η πλευρά του εκπαιδευτικού και ποια αυτή του μαθητή; Ποιοι είναι οι λόγοι εμφάνισής του; Ποιος είναι ο ρόλος του εκπαιδευτικού συστήματος; Πώς επιδρά η παρατεταμένη κοινωνική και οικονομική κρίση στην κοινότητα του σχολείου;
Εφόσον επανακαθορίσουμε μαζί το θέμα, θα εξερευνήσουμε τρόπους ενδυνάμωσης της σχολικής κοινότητας και διαφορετικές επιλογές δράσης. Με βάση παραδείγματα και κριτική, θα ξανασκεφτούμε το ζήτημα σε πολλαπλά επίπεδα:
· στο επίπεδο του δημόσιου σχολείου και του μοντέλου εκπαίδευσης,
·  στο επίπεδο των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της τοπικής κοινωνίας, 
· στο επίπεδο της κοινωνικής και ψυχολογικής ανάπτυξης των παιδιών. 

 Τέλος, θα εξοπλιστούμε με καινούργια κριτικά εργαλεία σκέψης και πράξης.

Θα πραγματοποιηθούν 6 τρίωρες συναντήσεις από τις 18 Αυγούστου έως τις 5 Σεπτέμβρη. Οι ώρες και οι μέρες θα διαρθρωθούν λαμβάνοντας υπ’ όψιν τις απαιτήσεις του προγράμματος και τις διαθεσιμότητες όλων.
Το πρόγραμμα διοργανώνεται από υπό ίδρυση Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση που έχει σκοπό την ψυχοκοινωνική υποστήριξη μέσω κοινοτικής δουλειάς και ατομικής και ομαδικής ψυχοθεραπείας.
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