Σύλλογος Εκπ/κων                                                      Ρέθυμνο 26/01/2015

Α/θμιας Εκπ/σης Ν. Ρεθύμνης                                        Αριθ. Πρωτ: 6
Καστρινογιαννάκη 43

Τηλ./Fax: 28310-22612                                                            Προς:
http://www.seperet.gr                                           -Όλα τα μέλη του Συλλόγου μας
e-mail: sepereth@gmail.com                                

Πληροφορίες: Γιώργος Τρούλης                                    
Τηλ: 6936841955                                                            
Θέμα: «Ανοιχτά Εργαστήρια Εκπαιδευτικής Ρομποτικής»
Στα πλαίσια των πολιτιστικών-επιμορφωτικών δράσεων ο Σύλλογος Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου οργανώνει τα πρώτα ανοιχτά εργαστήρια Εκπαιδευτικής Ρομποτικής και Νέων Τεχνολογιών με την ονομασία Open Robotics. Τα εργαστήρια αυτά θα λαμβάνουν χώρα σε καφετέριες του Ρεθύμνου όπου θα προσαρμόζεται ανάλογα ο χώρος, για να πιούμε τον καφέ μας και να μοιραστούμε παράλληλα την ιδέα της ρομποτικής και των νέων τεχνολογιών ως εργαλεία μάθησης. Τα τμήματα θα είναι έως 8 ατόμων και για να ολοκληρωθεί ο κύκλος των μαθημάτων θα πρέπει να γίνουν 4 μονόωρες συναντήσεις. Οι συναντήσεις θα κανονίζονται από την ομάδα στο facebook https://www.facebook.com/pages/Open-Robotics-Rethimno/851119704910415?sk=timeline και τα email των συμμετεχόντων λίγες μέρες πιο πριν. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι ενήλικες είτε είναι εκπαιδευτικοί είτε όχι. Τα μαθήματα θα προσφέρονται από τον Παπαδόπουλο Στάθη και τον Πατσιά Άγγελο. 
Η πρώτη καφετέρια που θα μας φιλοξενήσει είναι το καφέ – παιγνιοθήκη Καλούμπα που βρίσκεται στη Χειμάρρας και Κατεχάκη (πεζόδρομος Φορτέτσα). Το εργαστήρι Α' επιπέδου (γνωριμίας με την εκπαιδευτική ρομποτική και το πακέτο Lego NXT) θα γίνει την Πέμπτη 29/1 στις 7:00 το απόγευμα και η διάρκεια του εργαστηρίου θα είναι περίπου μια ώρα.
Για τη συμμετοχή στο εργαστήριο στείλτε στο inbox της παραπάνω σελίδας στο facebook το Ονοματεπώνυμο σας το email και την ιδιότητα σας και τα ονόματα θα ανακοινωθούν μόλις κλείσει το τμήμα το οποίο θα είναι 8 ατόμων.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

    Ο Πρόεδρος                                                         O Γεν. Γραμματέας

                   Γιώργος Τρούλης                                                       Γιώργος Σαϊτάκης






