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Θέμα: «Πρόσκληση σε συνάντηση για διαμόρφωση κοινής εισήγησης τροποποίησης του καταστατικού του Συλλόγου μας»
Το ΔΣ του Συλλόγου μας, στην τελευταία του συνεδρίαση, ομόφωνα αποφάσισε να προχωρήσει σε τροποποίηση του υπάρχοντος καταστατικού του Συλλόγου μας. Η τελευταία τροποποίηση του καταστατικού πραγματοποιήθηκε το 1993 (δηλ. πριν από 22 χρόνια) και έκτοτε έχει παραμείνει στα δεδομένα εκείνης της εποχής. Βασικός σκοπός της τροποποίησης είναι να διορθωθούν λάθη και παραλείψεις, να τροποποιηθεί το όνομα του Συλλόγου από Σύλλογο Δασκάλων και Νηπιαγωγών σε Σύλλογο Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και να τροποποιηθούν τα άρθρα που απαιτούνται για την εξυπηρέτηση της επίτευξης του σκοπού του Συλλόγου μας. 
Καλούνται επομένως όλοι οι συνάδελφοι, που επιθυμούν να καταθέσουν τις προτάσεις τους για την επικείμενη τροποποίηση του καταστατικού του Συλλόγου μας, την Πέμπτη 2 Απριλίου 2015, στις 6:30 μμ στο γραφείο του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Ρεθύμνου (έναντι της εισόδου της Μητρόπολης Ρεθύμνου). 
Μετά τη διαμόρφωση της κοινής εισήγησης θα σταλεί το καταστατικό (με τις προτεινόμενες τροποποιήσεις) σε όλες τις σχολικές μονάδες για διαβούλευση και οριστικοποίηση.
*ΥΓ. Το καταστατικό του Συλλόγου μπορείτε να το δείτε, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του, στην εξής ιστοσελίδα: http://www.seperet.gr/el/katastatiko-silogou.php
Για το Δ.Σ.
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